



Житель Обнинска предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Обнинска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 июля 2020 года полицейский патрульно-постовой службы Обнинска прибыл к дому на улице Гагарина Обнинска по сообщению о конфликте между сожителями. Для недопущения развития конфликта полицейский ограничил возможность проникновения мужчины в квартиру сожительницы. В ответ на это мужчина направил на полицейского травматическое оружие и дослал патрон в патронник. Сотрудник полиции незамедлительно отреагировал и, применив физическую силу, пресек любые действия нарушителя.

Освидетельствование показало, что обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина виновным себя не считает, он пояснил следователю, что пистолет у него выпал из сумки случайно, и он взял оружие, чтобы убрать. Однако по какой причине пистолет находился в боевой готовности, фигурант не уточнил. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1508110>